Африканская чума свиней (далее АЧС) – это крайне заразная инфекционная болезнь домашних свиней и диких кабанов. Возбудитель АЧС – вирус, который очень устойчив во внешней среде и способен сохранятся до 100 и более дней в почве, навозе или охлажденном мясе, 300 дней – в ветчине и солонине. В замороженном мясе вирус остается жизнеспособным 15 лет. На досках, кирпиче и других материалах вирус может сохраняться до 180 дней.

Зараженные свиньи выделяют вирус АЧС с мочой, калом, выделениями из носа, глаз и другими выделениями. Здоровые животные заражаются при контакте с больными свиньями или их трупами, а также через корма (особенно через пищевые отходы, содержащие остатки продуктов убоя от зараженных свиней), воду, предметы ухода, транспортные средства, загрязненные выделениями больных животных. Болеют свиньи всех возрастов и пород в любое время года. Болезнь быстро принимает масштабные размеры и наносит свиноводству огромный экономический ущерб. Смертность при этой болезни достигает 100%. 

В связи с возникшей реальной угрозой заноса возбудителя АЧС на территорию Советского района и г. Югорск, в целях недопущения заноса возбудителя АЧС настоятельно рекомендуется выполнять элементарные ветеринарные требования: 
* ввозить животных на территорию ХМАО-Югра, приобретать живых свиней только при наличии ветеринарных сопроводительных документов; 

* всё свинопоголовье должно быть зарегистрировано в окружных государственных бюджетных учреждениях ветеринарии и забирковано; 

* содержание свиней должно быть строго безвыгульным;

* регулярно проводить обработку свиней и помещений для их содержания против кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), борьбу с грызунами.

         * не использовать пищевые отходы в корм свиньям.

* убой свиней и реализацию мяса свинины осуществлять после предварительного ветеринарного осмотра и проведения ветеринарно–санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;

* не покупать животноводческую продукцию без ветеринарных сопроводительных документов (которую вы имеете полное право требовать от продавца) в неустановленных для реализации местах (дворы, подъезды, прилегающие территории к вокзалам, рынкам, магазинам, вдоль автодорог и в других несанкционированных местах торговли);

* информировать специалистов филиала БУ «Ветеринарный центр» в городе Советском обо всех случаях заболевания свиней и их падеже; 

* не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки в лесные массивы, обочины дорог, овраги, не захоранивать на своём огороде или другом земельном участке. За изъятых животных в ходе проведения противочумных противоэпизоотических мероприятий в установленном порядке выплачивается денежная компенсация. Лица, не заявившие о фактах заболевания и падежа животных в их хозяйстве, будут привлекаться к административной и уголовной ответственности. 

