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Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Советский район

городское поселение Агириш

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

628245, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, 
                  
телефон:(34675) 41233

Тюменской области, Советский район

п. Агириш
 



                      
              факс:(34675) 41233

ул. Винницкая 16






эл.адрес: agirish@sovrnhmao.ru
                          
	


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 «24»  октября  2022 г. 

        





               № 333
О признании утратившими силу некоторых постановлений 

администрации городского поселения Агириш 


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Агириш, постановляю:

1. Признать утратившими силу:

- постановление администрации городского поселения Агириш от 30.09.2022  № 291/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 18.12.2017 № 262 «Об утверждении Порядка организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 23.12.2021  № 327/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 28.04.2022  № 127/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 23.12.2021 № 327/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 08.11.2017  № 194/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 26.01.2017 № 24/НПА «Об утверждении ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 23.06.2017  № 127/НПА «Об утверждении реестра муниципальных услуг городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 17.05.2018  № 123/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.09.2018  № 188/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 24.07.2019  № 174/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 29.07.2021  № 86/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.05.2021  № 148/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 24.02.2022  № 36/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 06.06.2022  № 171/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 17.08.2022  № 236/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 6/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2017  № 5/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 15.11.2017  № 212/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 17.05.2018  № 124/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.09.2018  № 189/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 24.07.2019  № 168/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 02.10.2020  № 216/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 29.03.2021  № 107/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.05.2021  № 146/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.09.2021  № 255/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 24.02.2022  № 41/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 06.06.2022  № 177/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 17.08.2022  № 235/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 7/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2017  № 4/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 15.11.2017  № 211/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 14.05.2018  № 90/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.09.2018  № 191/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 24.07.2019  № 171/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 29.03.2021  № 83/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.05.2021  № 151/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 24.02.2022  № 39/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 06.06.2022  № 174/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 17.08.2022  № 237/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2016  № 2/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в аренду».

2.  Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Вестник городского поселения Агириш» и разместить на официальном сайте городского поселения Агириш.
3.  Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
4.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о.главы городского поселения Агириш                                                         М.А.Апатов
