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Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Советский район

городское поселение Агириш

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

628245, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, 
                  
телефон:(34675) 41233

Тюменской области, Советский район

п. Агириш
 



                      
              факс:(34675) 41233

ул. Винницкая 16






эл.адрес: adm@agirish.ru

                          
	


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 «07»   февраля    2022 г. 

        





               № 15
О признании утратившим силу нескольких постановлений 

администрации городского поселения Агириш 


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Агириш, постановляю:

1. Признать утратившими силу:

- постановление администрации городского поселения Агириш от 26.12.2020  № 272/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 81/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 26.12.2020  № 277/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 79/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 14.08.2020  № 180/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 79/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 14.08.2020  № 182/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 81/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 07.08.2020  № 176/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 79/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 18.05.2020  № 98/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 79/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 18.05.2020  № 99/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 81/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.02.2020  № 29/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 81/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.02.2020  № 28/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 79/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 03.02.2020  № 23/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 81/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.01.2020  № 12 «Об утверждении перечня нормативных правовых актов или их частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.01.2020  № 10/НПА «Об утверждении руководства по соблюдению обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.01.2020  № 9/НПА «Об утверждении руководства по соблюдению обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального      земельного      контроля»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.01.2020  № 8/НПА «Об утверждении руководства по соблюдению обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.01.2020  № 6/НПА «Об утверждении руководства по соблюдению обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 13.01.2020  № 5/НПА «Об утверждении руководства по соблюдению обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 03.07.2019  № 160/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 79/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 03.07.2019  № 161/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.04.2019 № 81/НПА «Об утверждении административного регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 03.07.2019  № 152/НПА «Об утверждении Перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом при осуществлении муниципального жилищного контроля в городском поселении Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 28.03.2018  № 66/НПА «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля, осуществляемого на территории городского поселения Агириш»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 09.02.2018  № 31/НПА «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований в рамках осуществления муниципального контроля в городском поселении Агириш на 2018 году»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.11.2018  № 221/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 09.02.2018  № 31/НПА «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований в рамках осуществления муниципального контроля в городском поселении Агириш на 2018 году»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.10.2016  № 126/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 24.11.2016  № 152/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 09.02.2017  № 40/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 29.11.2017  № 228/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 16.02.2018  № 36/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 06.06.2018  № 144/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.02.2019  № 33/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 19.02.2013  № 17/НПА «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Агириш».

2.  Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Вестник городского поселения Агириш» и разместить на официальном сайте городского поселения Агириш.
3.  Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
4.  Контроль за исполнением настоящего постановления возлагаю на заместителя главы городского поселения Агириш.

Глава городского поселения Агириш                                                         Г.А.Крицына
