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г.п.Агириш                                                                                          12 марта 2024 года   

По  проекту доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского поселения Агириш за 2023 год Администрацией городского поселения Агириш в период с 28 февраля 2024 года по 11 марта 2024 года были проведены публичные обсуждения.
Настоящее заключение о результатах публичных обсуждений по проекту доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства  на территории городского поселения Агириш за 2023  год подготовлено на основании Протокола публичных обсуждений от 12 марта 2024 года.
В ходе публичных обсуждений предложений и замечаний  в ходе проведения обсуждений в адрес организатора публичных обсуждений не поступало.
На основании вышеизложенного, Администрацией городского поселения Агириш принято решение: направить проект доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского поселения Агириш за 2023 года на утверждение главе  городского поселения Агириш.


Глава городского поселения Агириш                                                                И.В. Ермолаева




