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О Т Ч Ё Т

главы городского поселения Агириш об исполнении вопросов местного значения  и переданных государственных полномочиях в 2011 году.
Исполнение полномочий в области финансов, учета, управления муниципальной собственностью.

        Бюджет городского поселения Агириш первоначально утвержден в сумме 20335,6 тыс. руб. В результате изменений и  дополнений бюджет городского поселения Агириш на конец 2011 года утвержден 
     - по доходам в сумме    25932602 руб.22 коп.
     - по расходам  в сумме 27339221 руб.77 коп.
с дефицитом в сумме 1406619 руб. 54 коп.

       Фактические доходы поселения в 2011 году составили 25854352 руб.61коп. (99,7% к плану), из них:
     - налоговые и неналоговые поступления - 3639140 руб. 62 коп.(14% суммы доходов);
     - безвозмездные поступления – 21586573 руб.99 коп. (83,5% суммы доходов);
     - доходы от предпринимательской и иной деятельности -  628638 руб.(2,5%) 
       Расходы бюджета городского поселения Агириш в 2011 году составили 
27088139 руб.43 коп. (99,1% к плану).

       В 2011 году сумма размещения муниципального заказа составила 8447462 руб.56 коп.

Исполнение плана муниципального заказа за 2011 год составило 98,1%.     

В 2011 году общая стоимость заключенных муниципальных контрактов и договоров составила 5247987 руб., из них: 1. Путем запроса котировок на сумму  2909500 руб. (ОАО «ЮТЭК-Совэнерго» за техобслуживание сетей уличного освещения; ООО «Энерготехстрой», ИП Ивашков за содержание дорог; ООО «Жильё», за устройство противопожарного разрыва, снос ветхих построек, ремонт муниципальной квартиры).

2. Заключенных с единственным поставщиком на сумму 2338487 руб.( ОАО «ЮТЭК» за электроэнергию на питьевых колодцах, уличном освещении, электроэнергию учреждений культуры и спорта;  ОАО «Советские коммунальные системы» за коммунальные услуги администрации, учреждений культуры и спорта, ОАО «Ростелеком» за услуги связи, ООО «Югра-Автоматика» за техническое обслуживание пожарной сигнализации; ООО «Жильё» на вывоз ТБО).
Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов.
        В декабре 2011 года решением Совета депутатов городского поселения Агириш  установлена льгота на земельный налог в размере 50% для неработающих пенсионеров (в 2010 году льгота была установлена в размере 100% для муниципальных (бюджетных, казенных) учреждений, финансируемых за счет средств бюджета городского поселения Агириш и ветеранов ВОВ).

Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения Агириш.

        По состоянию на конец 2011 года балансовая стоимость имущества городского поселения Агириш составила 81 млн. руб. (здание дома культуры, спорткомплекса, администрации, внутрипоселковые автомобильные дороги, жилищный фонд, всего 182 объекта недвижимости).

        Проводилась работа по передаче имущества в аренду, безвозмездное пользование:

- заключено договоров безвозмездного пользования - 1 (ФГУП «Почта «России» УФПС ХМАО-Югры);
- заключено договоров аренды муниципального имущества - 3 (филиал ОАО «Ростелеком», ИП Солоненко Надежда Борисовна, БУ ХМАО-Югры «Советский центр занятости») .                
         Получено доходов от использования муниципального имущества 609176 руб. 16 коп.
Проведена техническая инвентаризация объектов недвижимого имущества (гараж, пожводоемы) на сумму 76554 руб. 45 коп. (ФГУП «Ростехинвентаризация» Федеральное БТИ).                                                                                                                                                                                                                                       
         Проведена оценка рыночной стоимости объектов недвижимости (незавершенный гараж, с земельным участком - независимый эксперт-оценщик ИП Поддубный А.А., баня и земельный участок - независимый эксперт-оценщик ИП Загородникова Е.Н.) на сумму 16 тыс. руб.
По приватизации муниципального имущества (незавершенный гараж, баня) проведено 3 аукциона, которые признаны несостоявшимися в связи с0 отсутствием заявок.
Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, обеспечения населения топливом.
       Данный вопрос местного значения с 2011 года исполняется поселением, ранее передавался для исполнения на уровень муниципального района. 
      В  конце 2009, 2010 годов за счет средств инвесторов построены и введены в эксплуатацию 3 газовые котельные общей мощностью 8 Мг Вт, взамен 3-х дровяных котельных общей мощностью 14,0 Мг Вт. Была решена многолетняя проблема некачественного  теплоснабжения поселка.

       На подготовку объектов ЖКХ к зимнему периоду освоено денежных средств 15,4 тыс. руб.:

- управляющей организацией (ООО «Жильё») - подготовка жилфонда - 2,6 тыс. руб.;

- ОАО «СКС» - подготовка сетей тепло-, водоснабжения, водоотведения. - 12,6 тыс. руб.;

- ОАО «ЮТЭК - Совэнерго» - подготовка электросетей - 0,2 тыс. руб.

       В целях обеспечения неблагоустроенной части поселения питьевой водой администрация городского поселения Агириш занималась содержанием 14 питьевых колодцев на сумму 432539 руб. 16 коп. Начисление оплаты за пользование питьевыми колодцами составила 
192 тыс. руб.
Произведен ремонт колодца № 17 по ул. 40 лет Победы - сруб из бруса, бурение скважины. Приобретены и установлены на 11 колодцах электросчетчики.

       Организован сбор и вывоз ЖБО, в домах, где нет центральной канализации (соглашение с ООО «Жильё»). 

Осуществляется подвоз воды в бочки для бытовых нужд потребителей, проживающих в неблагоустроенной части поселка (соглашение с ООО «Жильё»).
Разработана и утверждена программа «Энергосбережение в городском поселении Агириш на 2011 - 2013 годы», на реализацию которой в 2011 году запланировано 1331 тыс. руб., выполнены мероприятия на общую сумму  894 тыс. руб., не выполнены пункты программы: 

замена окон на энергоэффективные в здании Дома культуры, замена ртутных ламп уличного освещения на энергоэффективные в связи с недостаточностью финансовых средств.

        Обеспечение населения твердым топливом:

Для жителей неблагоустроенной части поселка услуги по доставке топливных дров оказывают 5 предприятий. 

Средняя стоимость за 1 куб.м - 412,8 руб., горбыль доставляется бесплатно.

        Проблемы: Отсутствие газификации в неблагоустроенной части поселка для целей отопления и пищеприготовления. Забор воды  из открытого источника для благоустроенной части поселка, отсутствие централизованного водоснабжения в неблагоустроенной части поселка, высокий износ КОС, ВОС, инженерных сетей тепло-, водоснабжения, водоотведения.

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселения

     Протяженность автомобильных дорог общего пользования городского поселения Агириш составляет 14,3 км, в том числе с твердым покрытием 6,8 км. (47,5 %).

     Содержание и обслуживание автодорог поселка выполняются в рамках муниципальных контрактов, сумма которых в 2011 году составила 1544,5 тыс. руб.

     В рамках содержания автомобильных дорог произведено устройство водоотводных канав по заявлениям жителей (перекресток  ул. Восточная - Юбилейная; ул. Ленина, 6; перекресток     ул. Таежная – Ленина; ул. Гагарина,2), устройство водопропускных труб (перекресток            ул. Восточная – Юбилейная; Дзержинского – Юбилейная; ул 50 лет ВЛКСМ, 9а).

     Капитальный ремонт, реконструкция автомобильных дорог не производились.

     Разработана и утверждена ведомственная целевая программа  «Развитие автомобильных дорог в городском поселении Агириш на 2012-2014 годы», в рамках которой на 2012 год запланирована разработка проекта на ремонт автодороги по ул. Дзержинского 1450 м на сумму 2300 тыс. руб., в том числе 95% (2185 тыс.руб.) за счет окружного бюджета, 5% (115,0 тыс. руб.) за счет бюджета г.п. Агириш.
Обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержание муниципального жилого фонда

      Число семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях по состоянию на 01.01.2011 – 124
Число семей, принятых в 2011 на учет для получения жилого помещения – 25

Число семей, получивших жилое помещение по договорам социального найма – 3

Число семей, снятых с учета нуждающихся в жилых помещениях – 16

Число семей, состоящих на учете на конец 2011 года – 133.
       Вопрос местного значения: организация строительства жилого фонда передан на уровень муниципального района.

      Предоставлено в 2011 году в аренду 5 земельных участков под строительство индивидуального жилья, общей площадью 5962 м2.

      Всего по состоянию на 31.12.2011 в муниципальной собственности находится 135 квартир. Плата за социальный найм жилья направляется на капитальный ремонт муниципального жилья. В 2011 году направлено на эти цели 358000  руб.
     Содержанием и обслуживанием жилищного фонда (34 МКД) (9% от общего количества многоквартирных домов) занимается с 2010 г. по настоящее время управляющая организация ООО «Жилье».

     Ежегодно согласовывается План мероприятий по текущему ремонту мест общего пользования в МКД. В 2011 году ООО «Жилье» освоено 2591,0 тыс. руб.

     В 2011 году создано 3 ТСЖ («Прогресс», «Акрыш», «Торское») – 24 МКД, площадью 3,7 тыс. м2 ( 2-х квартирные деревянные неблагоустроенные дома) (6,5%).
     Разработана программа «Капитальный ремонт  МКД в г.п. Агириш на 2012-2013 годы»

В 2012 году планируется капитальный ремонт МКД (14 ед.) на сумму 19350161,5 руб., в том числе 85% (16,5 млн.) за счет средств окружного бюджета, 5% (967508, 1 руб.) за счет средств бюджета г.п. Агириш, 10% (1,9 млн. руб.) за счет средств собственников жилых помещений.

     Проблема: Ветхость жилого фонда (48%), большая очередь на получение жилья по соцнайму (133 семьи), нехватка служебного жилья для специалистов (6 жилых помещений).

Участие в профилактике терроризма и экстремизма.
        В 2011 году на территории городского поселения Агириш факты террористических и экстремистских проявлений не зарегистрированы. Глава городского поселения Агириш является членом антитеррористической  комиссии и Межведомственной комиссии по противодействию экстремистской деятельности при администрации советского района, на заседаниях которых рассматривались вопросы проведения оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предупреждение терактов в местах массового пребывания людей, обеспечения безопасности функционирования объектов особой важности жизнеобеспечения,  проведения мероприятий, направленных на профилактику экстремизма.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

        В поселении создана комиссия по чрезвычайным ситуациям, заседания комиссии проводятся не реже 1 раза в квартал. 

С целью создания резервов материальных ресурсов для ликвидации ЧС утверждена номенклатура и объемы резервов материальных ресурсов и заключены договоры с предприятиями и организациями на поставку продовольственных товаров, нефтепродуктов, строительных материалов, вещевого имущества, медицинских товаров.

Приобретено световое табло с отображением даты, времени и температуры наружного воздуха, которое установлено на здании Дома культуры. Приобретена и установлена сирена для оповещения населения о ЧС.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

         Разработан паспорт пожарной безопасности населенного пункта, подверженного угрозе лесных пожаров.

         Разработана и утверждена ведомственная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности в городском поселении Агириш на 2011-2013 годы», в рамках которой запланировано1655,9 тыс. руб., исполнено – 1013,8 тыс.руб., в т.ч. софинансирование – 100 тыс.руб.  за счет средств бюджета Советского района. Не исполнен пункт – разработка проекта на строительство пожарного водоема, финансирование на который планировалось в случае профицита бюджета.

          Обустроен противопожарный разрыв шириной 15 метров от границ застройки, протяженностью 4450 метров.

          Заключен договор с ООО «Жилье» на содержание пожарных водоемов (9 шт.) и пожарных гидрантов (9 шт.).
          В районе создана общественная организация – добровольная пожарная дружина – юридическое лицо, от г.п. Агириш на сегодняшний день трое добровольцев (Ударцев С.А., Сидоров Н. В., Мустафин Д.У. и семнадцать сотрудников пожарной части г.п. Агириш также состоят в ДПД).
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли, бытового обслуживания.

             Городское поселение Агириш обеспечено цифровой АТС, сотовой связью, Интернетом. Оператором факсимильной связи, мобильной связи «Ютел» и сети «Интернет» является ОАО «Ростелеком». Также услуги мобильной связи предоставляет ОАО «Мегафон». 
По подключению новых абонентов к Интернет услугам получен ответ об отсутствии технической возможности ввиду ограниченности магистрального канала передач на участке    г.Советский - городское поселение Агириш.
             В поселке осуществляется трансляция четырех телеканалов: «Первый канал»,    «Россия-1», «Югра», «Пятый канал». Отсутствует цифровое телевидение, отсутствует вещание районного телеканала «Первый Советский». В течении всего года администрацией городского поселения Агириш ведется переписка с директором ОАО «РТР». Работа по восстановлению вещания канала «Первый Советский» ведется.
              Составлен реестр объектов розничной торговли ( 15 ед.), сети предприятий общественного питания (2 ед.) и бытового обслуживания (3 ед.).

              В декабре 2011 года проведен смотр-конкурс на лучшее предновогоднее обслуживание и тематическое оформление предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания.
Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры.

              В 2011 году МУК «Социально-культурное объединение» п.Агириш, на основании Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» присвоен тип учреждения – бюджетное. 

           На финансирование данного бюджетного учреждения в 2011 году в бюджете городского поселения Агириш предусмотрены денежные средства в сумме 7,6 млн. руб.

           Штатная численность учреждения составляет 22,1 шт. ед. Функционируют 25 клубных формирований (284 чел.) , 14 кружков художественной самодеятельности (116 чел.), из них 1 коллектив – вокальная группа «Сударушка» имеет звание «Народный», которое подтвердил в 2011 году.

          Проведено 115 платных мероприятий, заработано 545,2 тыс. руб.
В учреждениии функционирует кинофикация. В 2011 году демонстрировалось 54 фильма, которые посетили 1262 человека, сбор от кинопроката составил 22 тыс. руб. 

     В 2011 году на основании постановления Правительства ХМАО-Югры от 08.10.2010 №230-п «О переводе работников государственных учреждений культуры ХМАО-Югры на новую систему оплаты труда» с 01.01.2011 повышение заработной платы произошло на 20%, с 01.09.2011 повышение еще на 7% (1088800 руб.), в том числе за счет средств бюджета округа 544400 руб.

Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта

       В 2011 году МУ «Спортивно-оздоровительный комплекс «Ритм»  на основании Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» присвоен тип учреждения – бюджетное.

     На финансирование данного бюджетного учреждения в 2011 году в бюджете городского поселения Агириш предусмотрены финансовые средства в сумме 3600 тыс. руб. 

     Штатная численность учреждения составляет 12 человек. Проведено 87 мероприятий (2960 человек), заработано 25 тыс. руб.
       В 2011 году на основании постановления Правительства ХМАО-Югры от 16.10.2010         № 253-п «О переводе бюджетных учреждений физической культуры и спорта ХМАО-Югры на новую систему оплаты труда» с 01.01.2011 повышение заработной платы произошло на 20%,    с 01.09.2011 повышение еще на 7% (822450 руб.), в том числе за счет средств бюджета округа  239100 руб.
Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения.

    В городском поселении Агириш определены места массового отдыха населения:

- детский игровой городок по ул. Дзержинского, 1577 м2;

- сквер Защитникам Отечества по ул. Винницкая, 3808 м2.
    В 2011 году проведена аккарицидная обработка мест массового отдыха жителей - сквер, дератизация по периметру поселка 4450 м2.
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора

     Вывозом ТБО из благоустроенной части поселка и от юридических лиц занимается управляющая компания ООО «Жилье» на основании конкурсной документации № 3 по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории городского поселения Агириш от 09.02.2010 года.

     В поселке обустроено 6 контейнерных площадок, из них 5 с защитным экраном. В 2011 году приобретены контейнеры под мусор в количестве 17 штук на сумму 100 тыс. руб., планируются для установки в неблагоустроенной части поселка.

    Проблема: Отсутствие полигона ТБО, полигона отходов лесопиления.
Организация благоустройства и озеленения поселения

     Проводятся санитарные очистки поселка от мусора  силами подсобных рабочих от центра занятости, и трудового отряда, работающего от МУ РЦТ и Р «Шанс».

     Проведены: конкурс придомовых территорий «Чистый и уютный двор», конкурс «Снежный городок».

     В 2011 году произведен отлов 55 бродячих безнадзорных собак.

Ликвидированы несанкционированные свалки площадью 2850 м2.
Присвоение наименования улицам, установление нумерации домов, организация освещения улиц и установка указателей с наименованиями улиц и номерами домов

В 2011 году всего присвоен 21 адрес объектам недвижимости.

В 2011 году заключен муниципальный контракт на техническое обслуживание электрических сетей на сумму 495 тыс. руб., на поставку электроэнергии на сумму 557908 руб.

Установлены 6 дополнительных светильников уличного освещения по заявлениям жителей и по предписанию Госпожнадзора. Заменены 10 аварийных опор ВЛ – 0,4 кВт (2 шт.), ВЛ – 10 кВт (8 шт.).

 Проведена обрубка 15 деревьев, находящихся в охранной зоне воздушных линий электропередач.
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
           В 2011 году производилась санитарная очистка кладбища, вывоз  мусора.

Заключен договор на проведение комплекса землеустроительных работ по межеванию земельного участка и постановке на кадастровый учет кладбища на сумму 130 тыс. руб., срок исполнения договора - июнь 2012 года. 
          Заключены соглашения об оказании ритуальных услуг: с ИП Гольцман И.М. - предоставление населению перечня услуг по погребению (изготовление гроба, креста, продажа венков и др.), с гражданином Корыцким Я.М. - копка могил.

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

         Утверждена ведомственная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском поселении Агириш на 2010-2012 годы».
В 2011 году запланированы расходы в рамках программы в сумме 25,0 тыс. руб., фактические расходы 17,0 тыс. руб.: 14,0 тыс. руб. на возмещение затрат, связанных с оплатой за аренду помещения (бытовые услуги: парикмахерская, швейная мастерская), 3,0 тыс. руб. - на проведение поселкового смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление предприятий торговли.
        В администрации городского поселения Агириш ведется учет личных подсобных хозяйств п. Агириш, заведена похозяйственная книга.
По состоянию на 31.12.2011 в поселке крупнорогатого скота 12 голов, мелкорогатого - 22, свиней - 190, птиц - 460, кроликов - 40. В поселке созданы и функционируют 8 фермерских хозяйств, выплачено субсидий фермерским хозяйствам за произведенную сельскохозяйственную продукцию из окружного бюджета 3833,4 тыс.руб.: Бевз И.В., Поротникова Г.С., Бычкова В.В., Белов Н.В., Бондаренко П.В., Эрленбах А.А., Егармина С.А., Поминов О.Н.
      В 2011 году воспользовались субсидиями из бюджета автономного округа 23  владельца личных подсобных хозяйств городского поселения Агириш на содержание маточного поголовья скота на сумму 216700 руб. и дополнительно из федерального бюджета 6 владельцев крупного рогатого скота на закупку кормов в сумме 6276 руб.
Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.
        В 2011 году трудоустроено  через МУ РЦТ и Р «Шанс» 44 подростка, которые трудились на благоустройстве посёлка.

        Молодых семей, состоящих в очереди на получение жилья на конец 2011 года 33 семьи.

        Спортивные и культурные мероприятия для детей и подростков проводятся по отдельным планам учреждений культуры и спорта. 
Исполнение отдельных государственных полномочий:

Заключение актов гражданского состояния.
            Всего зарегистрировано актов гражданского состояния – 87 шт., из них составлено:

1. О регистрации брака –17 шт.

2. О рождении детей –18 шт.

3. О расторжении брака –9 шт.

4. Об установлении отцовства –1 шт.

5. О смерти - 20 шт.
Совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия в поселении нотариуса.
      Всего совершено нотариальных действий в 2011 году 373 шт., из них:

1. Удостоверение доверенностей - 174 шт.;

2. Удостоверение подлинности копий и выписок из документов - 121 шт.;

3. Удостоверение подлинности подписи – 75 шт.;

4. Удостоверение завещаний – 3 шт.

Собрано государственной пошлины за совершение нотариальных действий – 47215 руб.

Организация первичного воинского учёта.
       В 2011 году вызову на призывную комиссию подлежало 39 человек 1986-1993 г.р. 

Из них призвано в ряды РА 7 человек.

Получили отсрочку на обучение 17 человек. 

Зачислено в запас по состоянию здоровья 11 человек.

Уклонилось от призыва, находятся в розыске 4 человека.

Снято с воинского учёта 38 человек.

Организован выезд призывников на медицинское обследование в ЦРБ г. Советский 6 раз.

Поставлено на воинский учёт 52 человека.

Всего состоит на воинском учёте в посёлке 731 человек.

