Отчет о работе добровольной народной дружины
  городского поселения Агириш
за 2022  год

Добровольная народная дружина городского поселения Агириш внесена в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности Ханты-Мансийского автономного округа-Югра, свидетельство от 22 января 2015 года № 56, и осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 19.11.2014 № 95-оз «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», Уставом народной дружины городского поселения Агириш. 
Добровольная народная дружина городского поселения Агириш состоит из 6 человек. 
ДНД  осуществляет охрану общественного порядка на всей территории городского поселения Агириш совместно с полицией, администрацией городского поселения и в случае необходимости с иными правоохранительными органами и органами государственной власти, общественными организациями правоохранительной направленности.
За 2022 год членами добровольной народной дружины были осуществлены следующие мероприятия по охране общественного порядка: патрулирования, дежурства, обходы проблемных территорий, нелегальная продажа спиртных напитков несовершеннолетним в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий. Также проводится разъяснительная работа по профилактике терроризма и экстремизма среди жителей городского поселения.
В 2022 году члены ДНД привлекались на значимые культурно-массовые мероприятия, проводимые на территории городского поселения Агириш и для дежурства на избирательном участке.
[bookmark: _GoBack]В связи с участившимися случаями мошенничества, постоянно проводились профилактические беседы с населением о действиях мошенников и выдавались памятки «Осторожно: мошенники!», раздавались памятки.
Вследствие распространения коронавирусной инфекции, члены ДНД и сотрудники полиции проводили разъяснительную профилактическую работу с гражданами о необходимости соблюдения мер индивидуальной защиты (ношение в общественных местах масок и перчаток) и социального дистанцирования.
Члены ДНД принимали участие в работе профилактических групп при проведении рейдов по местам проживания неблагополучных граждан, многодетных семей, местам проживания одиноких и престарелых граждан, в ходе которых осуществлялась проверка противопожарного состояния жилого фонда,  распространялись среди населения памятки по соблюдению правил противопожарной безопасности, проводились с населением индивидуальные и групповые инструктажи по пожарной безопасности. 
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