                 Аналитическая записка 
об оценке эффективности предоставленных налоговых расходов
 городского поселения Агириш за 2023 год
 
1. Общие положения об оценке налоговых расходов
 
[bookmark: _GoBack]	            Оценка налоговых расходов за 2023 год проведена кураторами налоговых расходов в соответствии с основными положениями постановления от 30.09.2021 № 265 "Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов городского поселения Агириш».
Информационной базой оценки эффективности налоговых расходов являются:
1) решение Совета депутатов городского поселения Агириш от 15.05.2018 № 300 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории городского поселения Агириш". 
2) решение Совета депутатов городского поселения Агириш от 30.05.2016 № 156 "О земельном налоге".
3) отчет по форме № 5-МН "О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам".
            Оценка эффективности налоговых расходов г.п. Агириш за 2023 год осуществляется в отношении налоговых льгот, установленных решениями Совета депутатов г.п. Агириш по следующим налогам:
- земельный налог;
- налог на имущество физических лиц.
	           Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях минимизации риска предоставления неэффективных налоговых расходов. Результаты оценки используются при формировании проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
           В зависимости от целевой категории определены основные виды налоговых расходов на территории г.п. Агириш: технические, социальные и стимулирующие.	
 

2.Общая характеристика налоговых расходов

 2.1. Земельный налог

На территории г.п. Агириш по земельному налогу утверждены следующие налоговые расходы:
1) категория - технические налоговые расходы:
- муниципальные учреждения (бюджетные, автономные, казенные), финансируемые за счет средств бюджета городского поселения Агириш, а также за счет средств бюджета Советского района, в пользовании которых находятся участки, расположенные в границах городского поселения Агириш. Размер предоставляемых льгот - 100%; 
2) категория - социальные налоговые расходы:
- ветераны Великой Отечественной войны, размер предоставляемых льгот - 100%;
- неработающие пенсионеры (по одному объекту земельной собственности) размер предоставляемых льгот - 50%;
3) категория - стимулирующие налоговые расходы:
- члены добровольной пожарной дружины, размер предоставляемых льгот - 100%;
- уменьшение  налоговой ставки до 0,75%  в отношении земельных участков занятых объектами связи и центрами обработки данных сроком до 01.01.2025 года. 

2.2. Налог на имущество физических лиц

На территории г.п. Агириш по налогу на имущество физических лиц утверждены следующие налоговые расходы:
1) категория - стимулирующие налоговые расходы:
- члены добровольной пожарной дружины, размер предоставляемых льгот - 100%;
- уменьшение налоговой ставки до 1% в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;

	
3. Оценка эффективности налоговых расходов

3.1 Оценка целесообразности технических налоговых расходов

3.1.1. Соответствие технических налоговых расходов целям и задачам муниципальных программ или целям социально-экономической политики.
	
Налоговые расходы в отношении налогоплательщиков - муниципальных учреждений (бюджетные, автономные, казенные), финансируемых за счет средств бюджета городского поселения Агириш, а также за счет средств бюджета Советского района, в пользовании которых находятся участки, расположенные в границах городского поселения Агириш соответствуют основным направлениям социально-экономического развития г.п. Агириш.


3.1.2. Востребованность технических налоговых расходов

Выводы по результатам оценки эффективности технических налоговых расходов

Целью применения технических налоговых расходов является оптимизация встречных бюджетных финансовых потоков.
Налоговые расходы в отношении налогоплательщиков - муниципальных учреждений (бюджетные, автономные, казенные), финансируемых за счет средств бюджета городского поселения Агириш, а также за счет средств бюджета Советского района, в пользовании которых находятся участки, расположенные в границах городского поселения Агириш:
1) соответствуют основным направлениям социально-экономического развития г.п. Агириш;
2) не востребованы.
Вывод: в виду того, что экономическая эффективность технических налоговых расходов бюджета г.п. Агириш – не допущение роста расходной части бюджета, сохранить налоговые расходы. 


3.2. Оценка целесообразности социальных налоговых расходов

3.2.1 Соответствие социальных налоговых расходов целям и задачам муниципальных программ или целям социально-экономической политики.
Социальные налоговые расходы не носят экономического характера и не оказывают отрицательного влияния на показатели достижения целей социально-экономической политики г.п. Агириш, и их эффективность определяется социальной значимостью.
Социальные налоговые расходы в отношении налогоплательщиков:
- ветераны Великой Отечественной войны;
- неработающие пенсионеры (по одному объекту земельной собственности),
предоставляются в виде освобождения от уплаты налога отдельным категориям налогоплательщиков, относящимся к социально незащищенным группам населения.


3.2.2. Востребованность социальных налоговых расходов


В 2023 году льготой, в виде 100% освобождения от уплаты земельного налога ветеранов Великой Отечественной войны:
- воспользовались 0 физических лиц. 
В 2023 году льготой, в виде 50% освобождения от уплаты земельного налога неработающих пенсионеров:
- воспользовались 0 физических лиц; 
Данные показатели свидетельствуют о востребованности вышеуказанных налоговых расходов.

3.2.3. Оценка результативности социальных налоговых расходов

Целью социального налогового расхода является социальная поддержка незащищенных групп населения. Применение налогового расхода способствует снижению налогового бремени населения, повышению уровня доходов и качества жизни граждан, социальной защищенности населения, что соответствует направлению социально-экономической политики муниципального образования.
В 2023 году общий объем налогового расхода в виде 100% освобождения от уплаты земельного налога ветеранов Великой Отечественной войны составил 0,0 тыс. руб.
В 2023 году общий объем налогового расхода в виде 100% освобождения от уплаты земельного налога неработающих пенсионеров составил 0,0 тыс. руб.

Выводы по результатам оценки эффективности социальных налоговых расходов

Целью социального налогового расхода является социальная поддержка незащищенных групп населения.
Налоговые расходы по земельному налогу в отношении налогоплательщиков:
-  ветераны Великой Отечественной войны, размер предоставляемых льгот;
- неработающие пенсионеры (по одному объекту земельной собственности).
1) соответствуют основным направлениям социально-экономического развития г.п. Агириш;
2) не востребованы.
Вывод: с целью недопущения снижения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющиеся льготы.




3.3 Оценка целесообразности стимулирующих налоговых расходов

3.3.1 Соответствие стимулирующих налоговых расходов целям и задачам муниципальных программ или целям социально-экономической политики.

Стимулирующие налоговые расходы - члены добровольной пожарной дружины, соответствуют целям и задачам муниципальной программе "Защита населения и территории г.п. Агириш от чрезвычайных ситуаций".
Целью стимулирующих налоговых расходов является привлечение физических лиц и (или) юридических лиц в ряды добровольной пожарной охраны Советского района для участия в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ. 

3.3.2. Востребованность стимулирующих налоговых расходов

В 2023 году льготой, в виде 100% освобождения от уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц:
- воспользовались 0 физических лиц. 
Данные показатели свидетельствуют о не востребованности стимулирующих налоговых расходов.


3.3.3. Оценка результативности стимулирующих налоговых расходов

В 2023 году общий объем налогового расхода в виде 100% освобождения от уплаты земельного налога членов добровольной пожарной дружины составил 0,0 тыс. руб.
В 2023 году общий объем налогового расхода в виде 100% освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц членов добровольной пожарной дружины составил 0,0 тыс. руб.

По налоговому расходу пониженная ставка в размере 1 % в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, предусмотренной пунктом 3.7. решения Совета депутатов городского поселения Агириш от 15.08.2016 № 300 " Об установлении налога на имущество физических лиц на территории городского поселения Агириш». В результате оценки налоговых расходов по налогу на имущество физических лиц преференцией воспользовались 17 предпринимателей, сумма налогового расхода составила 430 тыс.рублей. 
Вывод: Налоговый расход признан эффективным. Налоговый расход в виде пониженной процентной ставки предлагается сохранить. Данный налоговый расход представлен в целях снижения налоговой нагрузки на субъекты предпринимательской деятельности.

Выводы по результатам оценки эффективности стимулирующих налоговых расходов

Целью стимулирующих налоговых расходов является привлечение физических лиц и (или) юридических лиц в ряды добровольной пожарной охраны городского поселения Агириш для участия в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.	Налоговые расходы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц в отношении налогоплательщиков членов добровольной пожарной дружины:
1) соответствуют целям и задачам муниципальной программе "Защита населения и территории г.п. Агириш от чрезвычайных ситуаций";
2) не востребованы.
По  налоговому расходу пониженная ставка в размере 0,75% в части земельных участков, предусмотренной пункта 3.2.1. решения Совета депутатов городского поселения Агириш от 30.05.2016 № 156 "О земельном налоге" воспользовалось 0 учреждений. Объем представленной налоговой преференции за 2023 год по указанной категории составил 0,0 тыс. рублей.
Вывод: налоговый расход предлагается сохранить, так как потенциал для развития Добровольной пожарной охраны имеется. 


