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Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Советский район

городское поселение Агириш

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

628245, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, 
                  
телефон:(34675) 41233

Тюменской области, Советский район

п. Агириш
 



                      
              факс:(34675) 41233

ул. Винницкая 16






эл.адрес: agirish@sovrnhmao.ru
                          
	


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 «28»  октября  2022 г. 

        





               № 342
О признании утратившими силу некоторых постановлений 

администрации городского поселения Агириш 


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Агириш, постановляю:

1. Признать утратившими силу:

- постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2017  № 10/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 14.05.2018  № 102/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 28.06.2019  № 143/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 14.09.2020  № 200/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 02.10.2020  № 212/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- постановление администрации городского поселения Агириш от 02.03.2021  № 46/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 29.03.2021  № 97/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 15.03.2022  № 71/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 20.06.2013  № 135/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка малоимущих граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 01.07.2013  № 140/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.01.2017  № 12/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 01.07.2013  № 140/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 14.05.2018  № 97/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 01.07.2013  № 140/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 03.07.2019  № 158/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 01.07.2013  № 140/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 18.05.2020  № 101/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 01.07.2013  № 140/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 29.03.2021  № 101/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 01.07.2013  № 140/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 15.03.2022  № 74/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 01.07.2013  № 140/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 26.03.2018  № 63/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача письменного согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 17.05.2018  № 130/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 26.03.2018  № 63/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача письменного согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 21.02.2019  № 28/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 26.03.2018  № 63/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача письменного согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.02.2020  № 27/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 26.03.2018  № 63/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача письменного согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 20.08.2020  № 187/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 26.03.2018  № 63/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача письменного согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 23.11.2021  № 300/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 26.03.2018  № 63/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача письменного согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Агириш»;

- постановление администрации городского поселения Агириш от 11.04.2022  № 103/НПА «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения Агириш от 26.03.2018  № 63/НПА «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача письменного согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Агириш».
2.  Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Вестник городского поселения Агириш» и разместить на официальном сайте городского поселения Агириш.
3.  Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
4.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о.главы городского поселения Агириш                                                         М.А.Апатов
